



又一位来印尼打工的中国工人上吊自杀



据《新报》转载《印尼视角》网站消息，2022年5月23日，在印尼中苏拉威西省北莫罗瓦里县某大型镍铁电厂发生一件悲痛的事件，令人心碎，一名中方员工上吊自杀，印尼当地警方排除了外力介入导致死亡，但是自杀原因尚不可知。一个生命就这样走了，逝者的悲惨命运令人扼腕，该事件引起不少在印尼的华人同胞感到焦虑和不安。

新冠病毒疫情发生以来，不少来自中国的员工参加印尼的“一带一路”基础设施建设，因为情绪压力，财务困境，家人沟通不畅而出问题，导致心理情绪发生重大影响。其实这些情绪一直都在，只是在疫情下由各种原因导致爆发的更加强烈。不少来印尼工作的员工水土不服，工地离城市较远，得病难求医；有的想返回中国，但因为交通问题无法成行，就是有飞

机也一票难求，而且飞机没有直透航班，要包机或由他国专机，飞机票要比疫情发生前贵十倍，而且很麻烦、很费劲，一般普通员工负担不起；有的员工已经离开工作准备回中国，一时也无法动身，生活经济来源就成问题，有关承包单位也照顾不暇，这群弱势群体也曾通过援助机构求救，但是由于力量单薄，起不了作用。情绪低落的员工，在走投无路的情况下，不得不自寻短见，不幸的悲剧就层出不穷。

在印尼生活的中国公民，念与同胞骨肉亲情，曾组织援助机构，协助这些落难的同胞兄弟，但是，由于落难的人数不少，而经济问题，也无能为力；援助机构也曾发出呼吁，要求社会伸出援手，帮助这些落难的中国员工；但是响应声寥寥无几；印尼各大城市里的大华人社团也沉

默无声，这就令人遗憾和不安！

如所诸知，印尼经常发生自然灾害，如果某地发生大地震、大水灾、大火灾，许多华人社团就会自动的不遗余力发动援助行动协助救灾，这种精神得到好评；但是令人不解和遗憾的是，向中国员工在印尼遇到的种种困难，却得不到华社团体或慈善家的救助。人们要问，这些有钱的大富翁到哪里了？你们的慈善精神就这么抛弃了吗？

我们希望有能力的社团或个人，要一视同仁发出“一方有难八方支援”的精神，对于这些弱势群体，给予最迫切、最及时的援助；有关团体可以发动会员群众，组织救援委员会，筹集资金，制定方案，以实际的行动大力救助那些困难重重、奄奄一息的同胞兄弟们。

这个不幸的事件，给“一带一路”伟大的建设事业一个沉重的打击，对这个大工程带来一定不利的影响！人们不愿意再看到这种不幸事件的发生！

我们非常赞成中国的慈善机构发出的呼吁，希望在外国的打工的中国工人兄弟们，碰到困难及不开心的事情，要坚强，

要和他人倾诉求助，别一条黑路走到尽，另外也呼吁相关公司给予员工足够的情绪安慰，并解决他们的实际困难。而且也还要呼吁他们在国内的家人，充分理解和体谅他们的辛苦，不要给以太大的压力，多一点关怀及慰藉。

据印尼媒体报道在南苏拉威西德龙工业区里上吊身亡的员工姓名缩写为MG (56岁)的中国公民，是PT GNI的员工，住所所在Bunta村。莫鲁特警察局长AKBP Ade Nuramdani说，这起事件是2022年5月23日（星期一）发现的。遗体最初是由公司员工在工作时发现的。AKBP Ade Nuramdani说：“他被发现时已经死亡，怀疑是用安全绳上吊自杀。”目击者见状，随即向公

司和保安人员报告。成功移除后，遗体被送往科隆代尔地区综合医院(RSUD)。验尸结果显示，受害人身，并无异常或暴力痕迹。“受害者的生殖器上只有液体。此外，受害者的裤子口袋里，有28万盾和一把白色的插槽钥匙，”AKBP Ade Nuramdani说。遗体是日下午送往南苏拉威西省望加锡火化。该PT GNI公司还将全权负责，并愿意协助处理尸体的所有过程。至发稿为止，目前尚不清楚这名中国工人上吊的动机是什么。希望中国驻印尼大使馆关注这样不幸事件的发生，并给予急速的助理，希望这样的事件，不要再重演。

啄木鸟
27MEI2022于
雅加达

俄媒：拉夫罗夫称西方已向俄罗斯“全面宣战”

【环球网报道】“今日俄罗斯”(RT)刚刚消息，俄罗斯外长拉夫罗夫27日表示，西方已向俄罗斯“全面宣战”。报道称，拉夫罗夫说，那些敌对国家使用了他们能使用的工具来破坏和遏制俄罗斯。(完)

